

2020年6月22日

株 主 各 位

東京都渋谷区道玄坂1丁目21番1号
株式会社 トリドールホールディングス
代表取締役社長 栗田 貴也

**(訂正)「第30期 定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項」
の一部訂正について**

当社「第30期定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトにて下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

記

1. (訂正箇所) 「第30期 定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項」の23項 計算書類の注記(1株当たり情報に関する注記)
2. (訂正内容) 訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 1株当たり純資産額 412円20銭

(訂正後)

1. 1株当たり純資産額 407円29銭

以 上